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Èíslo 1 20. 2 2019

UPOZORNĚNÍ NA SPLATNOST MÍSTNÍCH POPLATKŮ 
Poplatek za psa:
Poplatek je splatný do 31. 3. příslušného kalendářního roku.

Sazba poplatku činí ročně:

a) za prvního psa      300 Kč

b) za druhého a každého dalšího psa téhož držitele 400 Kč

Poplatek za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, 
využívání a odstraňování komunálních odpadů

Poplatek je splatný buď jednorázově nebo ve dvou stejných splátkách, vždy nejpozději do  
31. 3. a do 31. 7. 2019. Sazba poplatku činí ročně na 1 osobu 500 Kč.

Od 1. 4. 2019 budou sváženy jen sběrné nádoby, označené modrou nálepkou na rok 2019.

Sběr nebezpečného odpadu, velkoobjemového odpadu a výkup papíru formou pojízdné sběr-
ny proběhne v sobotu 4. května 2019, bližší informace budou uvedeny v příštím vydání Václavovické-
ho informátoru.

Oznámení o plánované uzavírce  
šenovských mostů

Oznamujeme občanům, že z důvodu rekonstrukce mostu na silnici II/473 
nad železniční tratí v Šenově bude dle předběžného harmonogramu od 

8. 4. 2019 do 30. 10. 2019 silnice v tomto úseku uzavřena. Zachován 
bude pouze průchod pro pěší. Objízdná trasa bude po ulicích Volenská, 

Václavovická, Šenovská. Rekonstrukce mostu je hrazena z prostředků 
Správy silnic Moravskoslezského kraje.

CESTOU NECESTOU…
Základní škola a Mateřská škola Václavovice, p.o.  

ve spolupráci s obcí Václavovice by ráda nabídla všem dětem,  
našim i přespolním, možnost aktivně a příjemně strávit svůj volný čas. 

V doprovodu různých kvízů a žertovných úkolů si můžete projít část obce 
a nakonec obdržet i malou odměnu. 

Více informací a pracovní list ke stažení na stránkách školy  
www.skolavaclavovice.cz
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ZPRÁVIČKY Z NAŠÍ ŠKOLY A ŠKOLIČKY
Máme nejlepší šachisty 

V pondělí 17. 12. 2018 se v Ostravě-Porubě ko-
nal Okresní přebor Ostravy čtyřčlenných družstev 
škol v šachu kategorie A. V těžké konkurenci 46 
žáků z 9 škol obsadilo družstvo ZŠ Václavovice ve 
složení Bartoloměj Buchta, Viktorie Buchtová, Ma-
těj Kolář a Zdeněk Přibyl krásné 1. místo a stalo 
se přeborníkem okresu Ostrava! Vítězstvím si naši 
vybojovali účast v Krajském přeboru škol MSK.

V úterý 15. 1. 2019 byl v Orlové odehrán Kraj-
ský přebor škol I. – V. tříd v šachu. V těžké kon-
kurenci 10 týmů škol celého Moravskoslezského 
kraje naši vybojovali krásné 3. místo za družstvy 
ZŠ Frýdek-Místek ČSA „A“ a ZŠ Krnov. Za sebou 
nechali družstva ZŠ z daleko větších měst.

Tímto vynikajícím výsledkem mají velkou nadě-
ji získat divokou kartu pro účast v Mistrovství ČR. 
Gratulujeme a budeme držet pěsti do dalších bojů!

Mistrovství školek Slezské brány
Ve středu 16. 1. 2019 se vybrané děti naší ma-

teřské školy vypravily do Raškovic na Mistrovství 
školek Slezské brány, kde se v sedmnácti sportov-
ních disciplínách utkaly s dětmi z dalších mateř-
ských školek našeho regionu. Naše děti všechny 
úkoly plnily s velikým nadšením a odhodláním, 
díky čemuž si po vyhodnocení soutěže mohly od-
nést titul nejlepších sportovců své kategorie v regi-
onu. Za to si od nás jistě zaslouží velikou pochvalu!

Pohádkový výlet
V pátek 18. 1. 2019 uspořádali žáci 2. ročníku 

pohádkový výlet pro děti z mateřské školy. V dese-
ti veršovaných hádankách s písničkami měly děti 
uhodnout skryté pohádky. Všem se dařilo skvěle, 
odměnou byly omalovánky a sladkosti.

Kamarádi online – bezpečný internet
V pondělí 21. 1. 2019 proběhla beseda pro žáky 

III. – V. ročníku s panem RNDr. Bc. Ludvíkem 
Hanákem, lektorem vzdělávací společnosti e-DU-
HA. Primárním cílem této organizace je realizace 
preventivních vzdělávacích programů pro základní 
a střední školy, zabývající se prevencí nelátkových 
závislostí, především online závislostí, hazardního 
hraní, prevencí kyberšikany a bezpečného chová-
ní a rizik na internetu. Pan Hanák žáky zaujal 
zejména skutečnými příběhy dětí a mladistvých, 
kteří si prošli různými formami nejen závislosti 
na internetu, ale stali se i obětí kyberšikany. Žáci 
se zajímavou formou věnovali tématice bezpečnosti  
v online světě (internet, počítač, počítačové hry, 
tablet, mobilní telefon, nakupování přes internet 
aj.).

Šachový král a královna Regionu Slezská brána
V pátek 25. 1. 2019 se v ZŠ a MŠ v Žabni usku-

tečnil šachový turnaj mládeže O šachového krále 
a královnu Regionu Slezská brána. Turnaje se zú-
častnilo 66 žáků 1. a 2. stupně z 12 škol. Naše ško-
la vyslala na turnaj početnou výpravu 8 mladých 
šachistů a výsledek předčil očekávání.

Zvítězili jsme ve všech kategoriích! Bartoloměj 
Buchta z V. třídy se stal šachovým králem a jeho 
mladší sestřička Viktorka Buchtová ze III.A se 
stala šachovou královnou Regionu Slezská brána. 
Společně s Petrem Tomanem ze IV. třídy a Zdeň-
kem Přibylem z V. třídy utvořili čtyřčlenné druž-
stvo a zvítězili také v soutěži družstev ZŠ. Úspěch 
je o to cennější, že ostatní školy reprezentovali vět-
šinou mnohem starší hráči 2. stupně ZŠ.

pokračování na str. 3 ¾  ¾  ¾
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½  ½  ½  pokračování ze str. 2

V silné konkurenci se neztratili ani další repre-
zentanti naší školy Matěj Kolář z V. třídy, David 
Zdralek, Matěj Krüger a Marek Stavárek z III. 
tříd. Blahopřejeme!

Beseda s mladou spisovatelkou
Idolem se pro děti nemusí stát jen slavná zpě-

vačka nebo motocyklový závodník. 

Dne 30. 1. 2019 se pro mnohé žáky stala idolem 
naše bývalá žákyně Sofie Bradáčová. O Sofince jste 
toho už určitě hodně slyšeli. Ve svých 9 letech vy-
dala za pomoci rodiny svou první knihu. Dnes jich 
má na svém kontě již několik a na různých lite-
rárních soutěžích sbírá jedno ocenění za druhým. 
Není se co divit. Geny se nezapřou a jak Sofinka 

při dnešní besedě s žáky I. – V. třídy řekla, lite-
ratura je její největší vášní, které se chce věnovat  
i do budoucna.

Jaké to je vyhrát prestižní cenu Zlatý oříšek a 
stát se jedním z nejšikovnějších dětí České repub-
liky? Čemu se ještě také Sofie ráda věnuje ve svém 
volném čase? A čím by chtěla být? To byste kouka-
li! My už to všechno víme.

Děkujeme Sofince za návštěvu v našich provi-
zorních prostorách a těšíme se na další setkání.

Zápisy do ZŠ a MŠ Václavovice pro školní 
rok 2019/2020

Zápis k povinné školní docházce proběhne v úte-
rý 9. 4. 2019 od 13.00 do 17.00 hod. v budově Obec-
ního úřadu (náhradní prostory ZŠ).

Zápis k předškolnímu vzdělávání proběhne ve 
čtvrtek 2. 5. 2019 od 8.00 do 16.00 hod. v budově 
MŠ.

Bližší informace na www.skolavaclavovice.cz

Děti baví nejvíce krmit v lese zajíce
Myslivecký spolek Václavovice u Frýdku-Míst-

ku je nezisková organizace, která provádí mysli-
vost hlavně v katastru obce Václavovice.

Důležitou součástí její činnosti je zimní krmení 
zvířátek v lese s dětmi mateřské školky Václavo-
vice. Akce proběhla tentokrát za krásného počasí  
v únoru 2019 a děti přinesly do krmelečků také 
svoje jablíčka a mrkvičky. Pro zvířátka to bylo pří-
jemné zpestření jídelníčku, kdy dostávají hlavně 
oves s příměsí kukuřice. Zabrání se tím škodám 
srnčí a dančí zvěří na lesních porostech a zvířátka 
lépe potom přečkají zimu. Kolem krmelečků také 
poletuje spousta drobných ptáčků a i zajíček si na-
jde něco k snědku. 

V současné době jsme vybudovali za pomoci še-
novské firmy Moravia Wood u myslivecké chaty 
velký přístřešek, který bude také sloužit václavo-
vickým dětem ke hraní, odpočinku a lesnímu vzdě-
lávaní. Myslíme si, že je lépe, když děti vidí život  
a přírodu na vlastní oči a nežijí jenom ve virtuál-
ním světě počítačů. Děti zjistí, že existuje reálný 
sníh, mráz a vítr a počasí ovlivňuje celý náš život.

Chtěl bych také touto cestou poděkovat našim 
sponzorům, obci Václavovice za financování pří-
střešku u myslivecké chaty a firmě OKD, která 
přes svou nadaci Srdcovka pomáhá financovat ná-
kup krmiva pro zvířátka. Je to silný důvod podpo-
ry ekologie, dětí a dobré věci.

Ing. Ivan Hoch,  
předseda Mysliveckého spolku Václavovice
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Koncentrace mládí a talentu
O tříkrálové neděli při letošním již dvanáctém 

novoročním koncertu Základní umělecké ško-
ly Vratimov naplnilo mládí a talent celý prostor 
václavovického kostela. Oproti minulým rokům za-
sedli hráči smyčcového a dechového orchestru na 
kůru, sólisté účinkovali vpředu u oltáře. A tak se 
tóny hudby snášely na hlavy posluchačů jako čer-
stvý sníh – tímto výstižným přirovnáním vyjádřil 
pan Martin Vojkovský, který koncert uváděl, nála-
du svátečního podvečera.

Letošní koncert byl velmi pestrý. Představili 
se žáci z Vratimova, Řepišť a pobočky v Paskově. 
Úvod patřil smyčcovému a dechovému orchestru. 
Martin Vojkovský připomněl významné výročí – 
1. května letošního roku vzpomeneme 115. výročí 
úmrtí jednoho z našich nejvýznamnějších hudeb-
ních skladatelů Antonína Dvořáka. Z jeho díla za-
zněla Humoreska v podání smyčcového orchestru 
a Slovanský tanec č. 1, který spolu s dalšími dvě-
ma skladbami skvěle zahrálo flétnové seskupení 
dívek. Sólové housle střídaly violoncellové duo, só-
lovou flétnu a flétnu s doprovodem orchestru. Po-
sluchači měli možnost vyslechnout ukázky z děl 
známých autorů (Johann Sebastian Bach, Georg 
Philipp Telemann, Antonio Vivaldi) a také méně 
známých a současných skladatelů. 

Již deset let je součástí ZUŠ Vratimov vokální 
soubor Ozvěny. Jeho repertoár tvoří skladby v čes-
kém, německém a latinském jazyce. Tentokrát se 
představilo několik sólistek, které výborně zazpíva-
ly písně v latině.

Stejně rychle jako pomine sněhová přeháňka  
a vločky se rozpustí na teplém povrchu země, tak 
se v příjemně vřelé a hřejivé atmosféře koncertu 
rozplynul příval hudby, který se hodinu vznášel 
prostorem kostela svatého Václava. Poslední sklad-
ba příznačně nazvaná Sněhulák ukončila letošní 
ukázku umění, nadání, pilné práce a tvůrčího za-
ujetí žáků a jejich učitelů vratimovské Základní 
umělecké školy. Velký dík patří všem účinkujícím 
a jejich pedagogům, zejména paní Kamile Bodnáro-
vé, která novoroční koncerty pravidelně organizu-
je. Z václavovického týmu akci připravily Marcela 
Tomanová, Dája Krištofová a Markéta Jirásková, 
které také zajistily dokonalý servis pro všechny 
účinkující.

Novoroční koncert byl příjemným vstupem do 
roku 2019. Kéž celý rok proběhne v tak radostné  
a pohodové atmosféře! 

JaFo
foto Vladimír Lipina

DIAMANTOVÁ SVATBA
Dne 28. února oslaví diamantovou svatbu manželé Božena a Lumír Ščurkovi.

K tomuto významnému jubileu jim spolu s jejich rodinou přejeme hodně zdraví, štěstí  
a spokojenosti do dalších společných let. 

Obecní úřad
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Najděte společného jmenovatele veličin js a jš
Není třeba se obávat! Nejde o 

složitý matematický příklad, ale 
o srovnání, které se samo nabízí.

Na přelomu měsíců ledna a 
února proběhly dvě významné 
kulturní akce – v úterý 29. ledna 
pokřtil v místeckém knihkupec-
tví Kapitola publicista a básník 
Jaromír Šlosar svoji novou knihu 
Momentky Momentky? A přesně 
o týden později, v úterý 5. února, 
zahájil malíř a grafik Jiří Sibin-
ský výstavu svých děl Fragmenty 
krajiny ve výstavní síni Viléma 
Wünscheho Kulturního domu Le-
oše Janáčka v Havířově. 

Co oba autory spojuje? Není 
to jen monogram jejich jmen, kdy 
serpentina S v příjmení je u Ja-
romíra Šlosara navíc korunová-
na háčkem. Oba jsou především 
umělci, rodáci z Václavovic, oba 
jsou silně inspirováni přírodou. 
Jaromír Šlosar mistr pera, Jiří 
Sibinský mistr štětce. Asi by se 
našlo víc společných rysů, ale ka-
ždý z nich je zároveň úplně jiný, 
svébytný. 

Křest knihy Momentky Mo-
mentky? proběhl v příjemně 
komorním prostředí útulného 
knihkupectví Kapitola v Místku. 
Úvodní slovo k nové knize před-

nesl literární historik PhDr. Lu-
káš Průša, PhD., který zároveň 
přítomným hostům přiblížil tvor-
bu Jaromíra Šlosara. Vedoucí 
knihkupectví Jan Becher velmi 
výstižně formuloval dojmy čtená-
ře z autorových knih – pocity ra-
dosti a pýchy, že pochází z kraje, 
jehož jedinečnost, poezii a krásu 
dokáže spisovatel dokonale vyjá-
dřit. Stejně jako předchozí knihy 
Jaromíra Šlosara jsou Moment-
ky Momentky? meditací za chůze 
krajinou. Tentokrát napsané for-
mou dojmového deníku v promě-
nách ročních dob. Kniha je orá-
mována dvěma dopisy – úvodní 
píše spisovatel Jaromír Tomeček 
tehdy osmnáctiletému začínající-
mu autorovi a nabádá jej, aby si 
psal deník o svých cestách pří-
rodou, aby zachytil své pocity a 
dojmy. Poslední stránka knihy 
patří dopisu současného autora 
Jaromíru Tomečkovi. Knihu do-
plňují výstižné ilustrace Kristý-
ny Večeřové.

Příroda v pojetí Jiřího Sibin-
ského je úžasně barevná. Moti-
vy vody, země, padajícího listí, 
zeleně rostlin, průniky krajiny s 
oblohou, světlo a stín. To vše si 
lze vychutnat na výstavě Frag-

menty krajiny. Vernisáž zahájil 
Ing. Josef Barták, který hosty 
seznámil s uměleckou dráhou 
malíře a jeho různorodou tvor-
bou – rozměrné mozaiky, plas-
tiky, grafiky, obrazy. Teoretik 
umění PhDr. Karel Bogar při-
blížil ve svém projevu umělcovu 
malířskou tvorbu. Její smysl, 
poselství, různé techniky malby, 
zdůraznil autorovo citlivé vnímá-
ní přírody, touhu po jejím zacho-
vání. Jiří Sibinský následně při-
vítal návštěvníky a popřál všem 
přítomným příjemný zážitek. 
Připomněl, že se jedná již o třetí 
výstavu v prostorách Kulturního 
domu Leoše Janáčka v Havířově 
a poděkoval za spolupráci Zdeň-
ku Heiserovi, vedoucímu galerie. 
Následující chvíle již patřily pro-
hlídce vystavených děl, přátel-
ským setkáním, hovorům, obdiv-
ným komentářům.

Momentky Momentky? a Frag-
menty krajiny byly slavnostně 
uvedeny do života. Útlou knížku 
si příznivci Jaromíra Šlosara jis-
tě koupí v knihkupectví, explozi 
barev v obrazech Jiřího Sibin-
ského lze zhlédnout v Havířově 
do 28. února nebo od 6. března v 
Uherském Hradišti. V obou pří-
padech se nechte okouzlit krá-
sou.

JaFo
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PRVNÍ NA VÝBORNOU!
Dne 22. ledna se dveře vác-

lavovické knihovny otevřely ve 
zcela neobvyklou dobu – v úterý 
v 17 hodin. Čtenáři, kteří zapl-
nili prostor obložený policemi s 
literaturou mnoha žánrů, si ale 
tentokrát nepřišli půjčovat nebo 
vracet knížky. U malého stolku 
u okna před provizorním hledi-
štěm již čekal Jaromír Šlosar se 
spisovatelem Richardem Sklá-
řem, prvním hostem plánované 
řady setkání čtenářů s literáty 
nejen našeho regionu. 

Richard Sklář je známý ost-
ravský spisovatel, publicista a 
fotograf. Navzdory technickému 
vzdělání se cítí být spíš huma-
nitním typem. Více než deset 
let se věnuje psaní knih. První 
vyšla v roce 2007 pod názvem 
Ostravaci všem!. Po seznámení 
s Rudou z Ostravy sepsal jeho 
fiktivní životopis. Pod pseudony-
mem Bruno Ligocki vycházejí v 
letech 2011 a 2013 Ruda z Os-
travy – BESCELER!!! a Ruda 
z Ostravy – SELEBRYTA!!!. O 
dva roky později se na pultech 
knihkupectví a také ve václa-
vovické knihovně objeví první 
kniha thrilleru s vtipnou, inteli-
gentní a odvážnou hlavní hrdin-
kou Bo. Vila na Sadové se velmi 
rychle stane žádaným zbožím a 
místní čtenáři si román vzájem-
ně doporučují. Nejen pro napětí, 
čtivost, velmi poutavé dvě časo-
vé roviny, ale v neposlední řadě 
pro místo děje. Spousta nadšen-
ců se vydá do Ostravy navštívit 
samotnou vilu na Sadové č. p. 
41, Poštovní ulici, kde bydlí Bo, 
ulici Keltičkovu, kde sídlí firma, 
Bunčák – místo bydliště Řídi, 
Gvužďochovu ulici s jímkou, 
rozpadající se Ostramo, Předná-
draží, Palackého ulici. Všechny 
lokality, ale i postavy příběhu 
existují. Po jedné autorské be-
sedě v Opavě dokonce chystali 
nadšení čtenáři vypravit do Os-
travy autobusový zájezd po sto-
pách Bo.

Kdo přečetl Vilu na Sado-
vé, nemohl si nechat ujít volné 
pokračování pod názvem Anděl 
smrti. Při povídání o této knize 

překvapil Richard Sklář poslu-
chače informací o titulu románu. 
Autorův záměr byl Topení koťá-
tek, redaktor nakladatelství Gra-
da, kde kniha vyšla, však spi-
sovatele vmanévroval do úplně 
jiného názvu. Příznivce Vily na 
Sadové a Anděla smrti Richard 
Sklář potěšil zprávou o rozepsa-
né třetí knize o osudech nezniči-
telné Bo.

Poslední vydanou autorovou 
knihou je Morgenland. K jejímu 
napsání motivovaly spisovate-
le zážitky z dětství, kdy jezdil k 
dědovi na Malou Morávku. Pod-
titul knihy Za největším tajem-
stvím Třetí říše napovídá, v jaké 
době se příběh odehrává a že 
je plný tajemství a napětí. Jak 
autor uvedl, i zde je mnoho věcí 
podloženo skutečností.

Přítomné čtenáře také za-
jímaly otázky techniky psaní, 
množství napsaného textu za 
den, oblíbení autoři, spisovatelo-
va fotografická činnost. Do dis-
kuse občas příjemně vstoupila 
manželka Richarda Skláře, paní 
Irena. A tak vyšlo najevo, že au-
tor thrillerů píše také pro děti 
– bajky, veršovánky a pohádky. 
Těch je dokonce celá knížka a 
jsou napsány tak, aby se rodi-
čům po přečtení příběhu dětem 
otevřel prostor k otázkám, nápa-
dům a povídání. Zatím ale neby-
ly vydány, jen se třemi se podle 
autorových slov můžeme setkat 
v „Rudovi“. Počáteční mírné 

rozpaky se brzy rozplynuly a 
knihovnu naplnila velmi přátel-
ská a bezprostřední atmosféra. 
Bylo patrné, že návštěvníci čtou 
dílo Richarda Skláře rádi. Mno-
ho z nich přineslo některou z au-
torových knih ze své knihovny  
k podpisu v závěrečné autogra-
miádě.

První čtenářská beseda do-
padla na výbornou. Velký dík 
patří trojici organizátorů Evě + 
Jaromírovi Šlosarovým a Svět-
laně Poledníkové. Těšíme se na 
další setkání a překvapení – kdo 
bude příštím hostem václavovic-
ké knihovny?

JaFo
Foto Světlana Poledníková

Příští host ve 
václavovické knihovně  

v březnu
Po vydařené lednové besedě 

s literátem Richardem Sklářem 
navštíví naši knihovnu další 
vzácný host. Tentokrát to bude 
žena – ostravská spisovatelka 
Nela Rywiková. Také její jméno 
je čtenářům známé. V knihovně 
jsou k zapůjčení její knihy Dům 
číslo 6 a Děti hněvu. Na setkání 
s Nelou Rywikovou se můžeme 
těšit 
v úterý 26. března v 17 hodin 

v knihovně. 
Čtenáři jistě rádi využijí pří-

ležitost setkat se s autorkou 
knih, které jsou velmi oblíbené.
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POHŘEBNÍ SLUŽBA VRATIMOV
Frýdecká 104/10, Vratimov

TEL. KANCELÁŘ
596 732 164

TEL. KANCELÁŘ MOBIL
723 363 460

NEPŘETRŽITÁ  
POHOTOVOST

603 448 981

PROVOZNÍ DOBA
PO–PÁ        8.00 – 11.30         12.30 – 15.00

Po zprávě o úmrtí v nemocnici nebo doma se můžete zkontaktovat 
s naší pohřební službou, kde Vám poskytneme jakékoliv informace 

k vyřízení pohřbu.
Nutno předložit OP objednavatele, OP zemřelého (je-li k dispozici), 

případně fotografii na parte. 
Po telefonické domluvě je možné pohřeb vyřídit v kterýkoliv den  

a hodinu. 

POHOTOVOSTNÍ SLUŽBA NEPŘETRŽITĚ!!!

K vyřízení formalit Vás můžeme zdarma dopravit.

Nabízím k prodeji následující položky: 1/ cihly dvouděrové, příčkové – nepoužité,  
cca 1 650 ks, zdarma za odvoz; 2/ střešní okna 739x1170 mm, 3 ks, 2 500 Kč/1ks; 3/ vana plechová, 

bílý smalt, nepoužitá, 800 Kč; 4/ cirkulárka s kolébkou včetně 4 ks kotoučů průměru 60 cm,  
4 500 Kč; 5/ dřevěná okna vyklápěcí, nepoužitá 880x860 mm 1ks, 880x580 mm 1 ks, 1180x1180 mm 
1 ks, 1480x1480 mm 2 ks, cena dle dohody; 6/ betonové dlažební kostky šedé 20x10x6 cm, 200 ks, 
1,50 Kč/1ks; 7/ plastové vodovodní trubky, délka 4 m, 18 ks, 30 Kč/1ks; 8/ umývadlo s keramickou 

nohou, nové, bílé 55 x 47 cm, 500 Kč; 9/ umývadlo bílé 55x41 cm, 400 Kč; 10/ WC mísa s keramickou 
nádobou, 1 ks, 600 Kč, s plastovou nádobou, 1 ks, 450 Kč; 11/ šicí stroj Veritas skříňový (šlapací + 

motorek), 980 Kč; 12/ starší dámské jízdní kolo Velamos, 400 Kč. Info na tel. 605 834 674
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KOMINICTVÍ

Jenda 
Benda

736 01 Havířov
Tel.: +420 775 51 61 91

IČO: 01780468
e-mail:  

bendakominik@seznam.cz

n čištění komínů

n revize komínů

n vložkování komínů

n kominické práce

n zednické práce

n technické práce

PLOTY – MONTÁŽE, PRODEJ
WWW.PLOTY-OSTRAVA.CZ

Tel.: 722 550 000, Ostrava-Nová Bělá, Hrabovská 5/39
Otevřeno v pracovní dny od 8.00 do 15.00 hod.

l  KLASICKÉ PLETIVOVÉ l  SVAŘOVANÁ PLETIVA l  SVAŘOVANÉ PANELY l  BETONOVÉ SE VZORY 
l  BRÁNY A BRANKY l  STÍNÍCÍ TKANINA

GARÁŽOVÁ VRATA
VÝKLOPNÁ, DVOUKŘÍDLÁ
Doprava zdarma. Na přání provedeme i montáž.
www.VRATA-OSTRAVA.cz

THUJE NA ŽIVÝ PLOT – www.THUJA.cz
PRODEJ, VÝSADBA U VÁS, TEL.: 722 550 000


